
ENCUESTA PARA MEDIR LA PERCEPCION CIUDADANA SOBRE LA 
FUNCION Y NATURALEZA DE LA TRANSPARENCIA MUNICIPAL 

 

Se emitieron 500 encuestas; de las cuales 490 fueron procesadas 
debido a alteraciones en el llenado, extravío y contestaciones 
diferentes. 

La recolección de la muestra se hizo en 5 puntos con afluencia 
poblacional en la ciudad de Durango; ésta fue realizada por 5 
encuestadores. 

Fecha de recolección: sábado 28 de Febrero y domingo 01 Marzo. 

 Hora:  Sábado: 9 am a 2 pm 

   Domingo: 9 am a 2 pm 

Margen de error: 2% del total de las encuestas 
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¿SABIAS QUE ES UNA OBLIGACIÓN DEL MUNICIPIO DAR A CONOCER LO QUE 
HACE? 

Total de Mujeres encuestadas: 238 

Mujeres que respondieron que sí: 176 

Mujeres que respondieron que no: 62 

 
Total de Hombres encuestados: 252 

Hombres que respondieron que SI: 184 

Hombres que Respondieron que no: 68 
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¿CREES QUE LA TRANSPARENCIA FORTALECE LA DEMOCRACIA? 

Total de Mujeres encuestadas: 238 

Mujeres que respondieron que sí: 190  

Mujeres que respondieron que no: 48 

 
Total de Hombres encuestados: 252 

Hombres que respondieron que SI: 181 

Hombres que respondieron que no: 71 
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¿SOLICITAS CON FRECUENCIA INFORMACIÓN PÚBLICA AL GOBIERNO 
MUNICIPAL? 

Total de Mujeres encuestadas: 238 

Mujeres que respondieron que sí: 36 

Mujeres que respondieron que no: 202 

 
Total de Hombres encuestados: 252 

Hombres que respondieron que SI: 47 

Hombres que Respondieron que no: 205 
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¿CONSIDERAS QUE LA TRANSPARENCIA ES DE UTILIDAD CIUDADANA? 

Total de Mujeres encuestadas: 238 

Mujeres que respondieron que sí: 172 

Mujeres que respondieron que no: 66 

 
Total de Hombres encuestados: 252 

Hombres que respondieron que SI: 173 

Hombres que Respondieron que no: 79 
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¿CONOCES LA NORMATIVIDAD DE TRANSPARENCIA EN DURANGO? 

Total de Mujeres encuestadas: 238 

Mujeres que respondieron que sí: 46 

Mujeres que respondieron que no: 192 

 
Total de Hombres encuestados: 252 

Hombres que respondieron que SI: 47 

Hombres que Respondieron que no: 205 
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